Po3paxyHok Bji1acTUBOCTEH MeTAJIB Ta CILUIaBiB

3agaya Nel. Maca [lpu BunpoOyBaHHI MeTanqy Ha poO3TAr OyJiM BUKOPHUCTaHI JOBI1
HWTIHAPUYHI 3pa3Ku AiaMeTpoM d MM 1 MOYaTKOBOIO PO3PAaXyHKOBOIO JOBXKHUHOMO lo.
3HaueHHs pyHHIBHOTO HABAHTAXKEHHS Pmax KT, KIHIIEBA pO3paxXyHKOBA JOBXKUHA 3pa3Ka I,
MM. Bu3HauuTHM THMMYacoBM OIip MeTany pO3PHUBY 1 BIJHOCHE BUAOBKEHHS IICIS
pO3pUBY 3pas3Ka.

llopsook po3e6 ’a3Ky 3a80aHHsL:
Bu3nagaemMo mo4aTkoBy po3paxyHKOBY JOBKHHY 3pa3Ka:

lp = 11,3 /Fy, MM

ne Fo — mona monepeyHoro nepepizy 3paska, MM2,

BuszHauaeMo TUMYacOBUI CyIPOTUB PO3PUBY:
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Buznagaemo Bi,ZIHOCHG BUJIOBXXCHHAA TTICIIs PO3pPUBY:

P
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BuzHauaeMo BiTHOCHE BUIOBXKEHHS ITICIISI PO3PUBY:
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§==—2.100%
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Buxioni oaui 015 6UKOHAHHA 3A60AHHA

Bapiant d, Mmm Pmax, KT I, MM
1 5 3409 104
2 8 3015 120
3 5 2938 65
4 10 3177 120
5 8 3101 120
6 5 3457 60
7 6 3160 84
8 8 3118 120
9 10 2908 150
10 10 3457 130
11 8 3217 88




12 9 3190 108
13 8 3482 112
14 7 3144 84
15 8 2941 88
16 10 2817 130
17 8 2796 112
18 / 3382 77
19 10 3232 120
20 8 2998 112
21 5 3219 60
22 7 3105 91
23 8 3101 120
24 5 3457 60

3agaua Ne2. Sxuii MiHIMaIbHUH JiaMeTp MMOBUHEH MAaTH CTAJICBUI CTPYXKCHB JJOBXKHHOIO
| M, sIKIII0 MOTPIOHO YTPUMYyBaTH Ha HHOMY BaHTa)X Macor M T? BupaxyBaT BiJHOCHY
€ 1 abcomotHy Al npedopmariito CTpUXKHS MiJ HaBaHTAXEHHSM (HaAmpyra, 110
JIOTTYCKA€ThCS, HA pO3pUB JJis AaHO1 Mapku ctanu 150 MIla, a moaynb npyxkHocti E =
2-10° MIla).

Tlopsook po3eé a3Ky 3a80aHHsL:

JlomycTume Hanpy »KEHHs Ha PO3PUB JIJIsl JAHOTO CTPUIKHS:

P
__ Upasp
o] = 2%

3BIJIKH:

[Tpu po3paxyHnky F, 3HaueHHS Ppasp OTPi0OHO migcTaBuTH y H.
G 33 YMOBOIO 3a/1a4i Oy/ie 0JIHAKOBE JUIS BCiX BapiaHTiB Ta craHoBuTuMe 150-10° MITa.

F = mR?

3BIJKH:

F
RZ\/;,CM—>D=2'R,CM

ITpu po3paxyHKy paiiycy F norpi6Ho migcTaBiasaTu y cm2.



Bignocna aedopmariisi:

[o]

£=F

3HadyeHHs1 MOy MpykHOCTI E Oyne ogHakoBUM ISl BCIX BapiaHTIB Ta CTAHOBUTHUME
2-10° MIla

AGcomtotHa nedopmartis:
Al - lz— l1
3BIJKH:

Al
e=—-A4l=¢-1;, Mm
L

Bennuuny Al BU3HAUUTH 1 BKa3aTH B MM.

Buxioui oawui 014 6UKOHAHHA 3A80AHHA

Bapiant I, m m, T
1 1,34 54
2 1,84 5,6
3 1,41 54
4 1,43 4,7
5 1,69 5,9
6 1,93 53
7 1,19 4,7
8 1,42 54
9 1,64 4.4
10 1,61 55
11 1,97 4,2
12 1,81 4.8
13 1,16 57
14 1,87 4.8
15 1,48 53
16 1,92 57
17 1,63 4.4
18 1,39 4,1
19 1,26 4.8
20 1,43 4,7
21 1,64 55
22 1,46 4,5
23 1,93 5,3
24 1,19 4,7




3amaua Ne3. Ilpu Bu3HAUE€HHI TBEPAOCTI CTaldl Ha mpeci bpiHemns, NpuKIajgeHe
HaBaHTaXeHHs cTaHOBWIO F (krc). B xoni BuKOHaHHS BUIMPOOYBaHb 3aCTOCOBYBAJIU
KyJabKy naiamerpoMm D mM. 3a pe3ynbratamu BUNpOOyBaHHS OyJiO OJIEpKaHO TpHU
BIZIOUTKM KyJTbKM HACTYNMHUX po3MipiB: d; MM, d; MM, O3 MM. Bu3Hauutu crymiHb
TBEPAOCTI BUNPOOYBaHOi cTaii 3a bpinenem.

llopsook po3e6 ’a3Ky 3a80aHHsL:

3HaX0AMMO Cepe/IHiil N1aMeTp BIIOUTKA KYJbKH HA MIOBEPXHI CTAJIL:

di +d, +d;
cp — 3

, MM

Busnavaemo TBepaicTh cTaii 3a bpinenem:

2F
HB = , Krc/Mm?>

D (D ~ |p2— dgp)

Buxioui oawui 014 6UKOHAHHA 3A80AHHA

Bapiant F, xrc D, MM di, MM do, MM ds, MM
1 3068 12 4,35 5,06 5
2 3187 14 4,99 4,33 5,61
3 2653 15 5,07 5,03 5,19
4 2793 11 5,36 4,6 5,16
5 3133 11 5,12 5,17 4,1
6 3367 13 4,76 4,66 5,18
7 3068 11 4,36 4,23 4,6
8 2569 15 5,06 5,86 5,24
9 3207 12 4,55 4,01 5,37
10 3459 14 4,76 5,43 4,21
11 2563 11 5,32 4,42 55
12 2519 12 4,09 5,31 4,55
13 2658 15 5,81 4,87 5,89
14 3163 14 521 571 4,83
15 2710 15 4,49 5,08 4,09
16 3070 11 5,27 4,68 4
17 3223 10 4,44 5,99 5,12
18 2842 11 4,49 5,13 5,13
19 3098 11 5,04 5,24 4,47
20 3255 14 4,37 5,94 4,55
21 2892 11 4,21 4,03 4,67
22 3374 14 4,63 5,51 4,96
23 2519 12 4,09 5,31 4,55




| 24 | 2658 | 15 | 581 | 487 | 58 |

3amaua Ne4. B x0/11 BUKOHAHHS IMHAMIYHUX BUIIPOOYBaHb CTAJll HA YIapHY B SI3KICTh Ha
MasITHUKOBOMY KOTIPi 3pa30K CTalli JOBKHHOIO | MM Ta monepeyHuM nepetuHoM axbh mm
3pyHHYBaBCs y MicCIli HaJIpi3y MIMOMHOIO h' MM MpU HACTYITHUX MOKAa3HHUKAX:

- Maca MasiTHUKa G Kr;

- BUCOTA ITI0YAaTKOBOTO MiiiiMaHHgd MasTHUKA H M;

- BUCOTA ITi{IHMaHHs MasiTHUKA MiCJIs pyHHYBaHHS 3pa3ka h cM.

Busnauutu yaapHy B S3KICTb CTai.

llopsook po3e6 ’a3Ky 3a80aHHsL:
3HaXOJMMO KiTBKICTh POOOTH, SIKy Ma€ BHKOHATH MasTHUK JJId pyHHYBaHHS 3pa3ka
CTaIl:

A=G-(H—h),kr-m

JUJ1st BAKOHAHHS MOAAJIBIINX PO3PAXYHKIB KIJIBKICTh pOOOTH 3 KI'*M MOTPIOHO NMEPEeBECTH
y JIx (1 xr-m = 10 JIx).

[Tnoma 3namy (mepepi3 3pa3ka B MicCIli HaIpi3y):
So=a-(b—h"),cm?
[Tutoma poboTa pyitHyBaHHsI, sika JIOPIBHIOBATUME BEJIUYNHI yAAPHOI B A3KOCTI CTaJIi:

a, = S—O,,[[H(/CMZ

Buxioui oaui 014 6uKOHAHHA 3a60AHHA

Bapiant a, MM b, MM h', Mm G, kr H, m h, cm
1 14 14 3 14 1,2 64
2 14 14 3 10 1,7 69
3 12 12 2 20 1,9 61
4 16 16 2 20 1,3 74
5 14 14 2 18 1,4 55
6 14 14 2 12 1,4 55
7 11 11 3 15 1,5 62
8 7 7 4 14 1,4 61
9 7 7 2 19 1,8 71
10 14 14 4 14 1,7 68
11 20 20 4 19 1,3 79
12 9 9 3 17 1,1 51
13 10 10 3 12 1,2 69
14 15 15 3 14 1,4 50
15 15 15 4 16 1,8 58
16 19 19 3 15 1,5 53
17 20 20 3 18 1,1 57




18 15 15 3 13 1,1 70
19 13 13 4 11 1,9 67
20 9 9 4 18 1,7 76
21 9 9 2 19 1,3 62
22 12 12 3 15 1,8 53
23 12 12 2 20 1,9 61
24 16 16 2 20 1,3 74




